
平成３０年第３回教育委員会会議概要 

（第３回定例会） 

 

日 程  平成３０年３月９日   

                               午後３時３０分から   

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議議議議    事事事事    

報告第 ２ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件議案について（廿日 

市市市民センター条例の一部を改正する条例））  

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、 

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集 

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、 

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。            

報告第 ３ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件議案について（廿日 

市市立学校給食センター設置条例の一部を改正する条例）） 

 教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、 

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集 

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、 

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。        

報告第 ４ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （平成２９年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ 

て） 

 教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があったた 

め、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明 

らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるも 

ので、全会一致で承認されました。       

報告第 ５ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （平成３０年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについて） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があったた 

め、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明 

らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるも 

ので、全会一致で承認されました。    

        



報告第 ６ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

平成３０年２月５日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人 

事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。          

報告第 ７ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

       平成３０年２月１４日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の 

人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕が 

ないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承 

認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ８ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （廿日市市立小中学校長の任免に係る内申） 

      （秘密会） 

議案第 ３ 号 廿日市市文化財保護審議委員の委嘱について 

        平成３０年３月３１日をもって任期が満了するため、委員を新たに委嘱するも

ので、全会一致で承認されました。 

 

その他その他その他その他    

 ・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学について 

   教育支援委員会で審議した児童生徒の就学について、報告がありました。    

 ・ 教職員の勤務状況について 

   教職員の勤務状況について、報告がありました。 

 ・ 平成３０年度入学式について 

   平成３０年度入学式について、報告がありました。 

 ・ 廿日市市いじめ防止対策委員会について 

   廿日市市いじめ防止対策委員会について、報告がありました。 

 ・ いじめ防止対策推進法にかかる重大事態について 

   いじめ防止対策推進法にかかる重大事態について、報告がありました。 

 


